

Department of Mechanical Engineering
Indian Institute of Technology, Kharagpur

Date: Dec. 02, 2017

Corrigendum-1

Tender Ref: IIT/ME/ENQ/AKN/ 2017/EQ-07, Dated: 01.12.2017

In connection with the above mentioned tender, the following changes may be noted

VAH: 1000 should be read as 10000.

All other specifications and terms and conditions remain unaltered.

A K Nath
Professor, Mech. Engg. Dept.
IIT Kharagpur